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OBAVIJESTI

Tel: 0211 78 41 21 (ured); 0211 87535314 (župnik)  
e-mail: info@hkm-duesseldorf.de   
web-stranica: www.hkm-duesseldorf.de  
Nakladnik: Hrvatska katolička misija u Düsseldorfu  
Za nakladnika: Fra Tomislav Dukić

Recite preplašenim srcima: 
"Budite jaki, ne bojte se! 

Evo Boga našega,  
dolazi da nas spasi!” 

(Iz 35,4)

http://www.hkm-duesseldorf.de


OBAVIJESTIDOŠAŠĆE

Dragi vjernici, 
Započinjemo još jedan ADVENT u pripremi za slavlje Rođenja 
Gospodinova. Isus će ponovo doći, a naša ljudska duša vapi 
“Maranatha” – Dođi, Gospodine, Isuse! Izgubili smo se, zalutali 
smo, ostavili smo Božji zakon, a uspostavili svoje ljudske bez Boga. 
Klanjamo se “zlatnom teletu”, i služimo bogovima od papira, mjedi 
i betona. Gledamo što ljudi o nama misle, ponašamo se tako da im 
se svidimo. Ne gledamo da se Bogu svidimo i da živimo kako On 
od nas očekuje. Ratujemo i gomilamo oružje, služimo vladarima 
tehnike i telekomunikacija, iskorištavamo jedni druge. Postali smo 
roba i robovi modernog načina života. Svaki dan kupujemo i 
bacamo nepotrebne stvari. Bacamo na tone hrane ne misleći ni na 
sebe ni na druge. Ostavili smo kuću, roditelje, braću i sestre, dom i 
domovinu da bismo ovdje dobili «više» od toga. Nije li vrijeme da 
se upitamo što smo dobili. Jeli nam vjera jača, jeli nam obitelj 
sigurnija, jesu li nam djeca sretnija? Jedna od najčešćih rečenica je 
“Došli smo ovdje u Njemačku radi djece”. Idu li danas u Njemačkoj 
naša djeca onim putem kako mi to stvarno želimo. Jeli im ovdje 
vjera jača, jesu li duhovno, psihički I fizički zdraviji?  Hoće li 
sačuvati svoj identitet, hoće li naći partnera za zajedniči život koji će 
odgovarati njihovom profilu? Što će i tko će nam djeca biti u ne tako 
dalekoj budućnosti? Zbog svega ovoga Bog nam se približio u liku 
Djeteta. Bog je postao Dijete, da bi svako Dijete imalo budućnost. 
Advent-Došašće je radosno vrijeme ako idemo Bogu u susret, a 
ozbiljno i zabrinjavajuće ako u njemu nema Boga. Naš Bog je uvijek 
nova BUDUĆNOST. To nam kaže svaki advent i svaki Božić. Dođi, 
Gospodine, u našu kuću, u našu obitelj, u našu zajednicu, na ovu 
zemlju. Ostani s nama, stanuj s nama, idi s nama, radi s nama, 
blagoslovi nam i čuvaj djecu. Tražimo Boga na putu prema Božiću! 
A to vrijeme i taj put neka nam Gospodin blagoslovi i neka nas 
razveseli svojim dolaskom! 
Fra Tomislav Dukić 

BOŽIĆNA ISPOVIJED 
„Onaj tko čini grijeh, od đavla je; jer đavao griješi od početka. Zbog toga 
se pojavio Sin Božji da razori djela đavlova. Tko god je rođen od Boga, ne 
čini grijeh; jer sjeme njegovo u njemu ostaje i ne može griješiti, jer je od 
Boga rođen“. (1Iv 3,8-9) 
LANGENFELD(Hardt 68, 40764 Langenfeld) 
Utorak, 19. 12. u 17.30 sati  
NEUSS (Marienkirchplatz 30, 41460 Neuss) 
Subota, 23. 12. u 11.00 sati 
DÜSSELDORF (Van-Douven-Str. 8, 40227 Düsseldorf) 
Subota, 23. 12. u 13.00 sati 

POZIV DOMAĆICAMA!!! 
Pozivamo sve domaćice da našu božićnu proslavu i proslavu Nikolausa 
u subotu 16. 12. u Langenfeldu podrže svojim kolačima, pitama, 
uštipcima i sličnim slatkim i slanim radostima...Na taj način 
podupiremo naše mlade folkloraše. Unaprijed hvala svim vrijednim 
domaćicama!
BOLESNI I STARI 
U vrijeme došašća posjećujemo nemoćne i bolesne. Molimo prijavite nam 
vaše bolesne, stare i nemoćne, pa ćemo im prije Božića podijeliti svete 
sakramente ispovijedi, pričesti te po potrebi i bolesničko pomazanje. 

MISE ZORNICE 
U crkvi St. Apollinnaris (Van-Douven-Str. 8, 40227 Düsseldorf) slavimo 
mise zornice od 18. do 23. 12. uključivo svako jutro u 6.30 sati.  
Slavljenjem sv. misa zornica uprisutnjujemo, oživljujemo ono što se 
događa Božjim dolaskom u naš svijet, u naš život. Doživljavamo, naime, 
prijelaz iz tame u svijetlo. 

BEZGRIJEŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE 
Četvrtak,  8. 12. 2023. Sv. misa u 18.30 sati 
«Bože, ti si po zaslugama smrti svoga Sina 
unaprijed oslobodio od svake ljage grijeha začeće Djevice Marije 
i tako pripravio dostojan stan svome Sinu. 
Po njezinu zagovoru daj nam da čista srca dođemo k tebi.” 
(Zborna molitva)


